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7 2TO TTAQICIO OTEPEWVETAI OTADEPA
eAAOTIKOG OAKTUNIOG TTOU
ATTOPPOPA TOUG Kpadaououg Katd
TOMH a-a Tnv SiIEAeuon Twv oxnNuAarwy. To KAAuppa
ggaitiag NG TTPOTPUONG UE TO EAQCTIKG
OeV AVAONKWVETAI JE THV ATTOUAKPUVON
TOoU QopTiou. (BA&tTeTe AeTrropépeia 1).
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YIa Eva JETPO PAKOUG

L=0.96

MpoueTpRoelg opBoywvikou Aaipou
ppeariou yia (1) JETPO PAKOUG

1. 21depéviog ommhicude B500¢

Mriks Bdpog (k
ol ® Tep, fikeg (1) pog (kg)
Mepiké Olkéd | Avdp.  OAkd
1 8 36 0.96 3456 | 0.385 | 13.65
2 8 20 260 5200 | 0395 | 20.54
ZovoAo kg = 34.19

2. JUYKEVTRPWTIKN TTROUETPNCN

a. Zkupsbepa C25/30

(1.00%0.70%0.20*2¢op.)+(1.00*1.10%0.20*2¢op.)=0.72°

B. SuAbdTuTrol eTiTTESWY ETTIPAVERSY
Eowr.(0.70+0.70)*1.00*2pop. =2.80 12
Efwr.(1.10+1.10)*1.00*2¢pop. =440 17

Zivoho = 7.20 42
Y. ZIdepéviog omAoués amé mivaka = 34.20 yyp.

Xutooi1depévia Badpuida

(Na emiokeyn BaAduwv defapevwv, ppeatiwy KA TT.)

KAIMAKA: 1:20

AHMOTIKH EMIXEIPHEH YAPEYIHZ

ATOXETEYEHE OPEETIARAT EAAHNIKH AHMOKPATIA
AHMOTIKH EMIXEIPHEZH YAPEYEHE AMOXETEYZHE OPEETIAAAT
(A.E.Y.A.O)

EPIo:

EPIrA ZYMINAHPQZHZ AIKTYQN
ANOXETEYZHz OMBPIQN YAATQN
2THN NMOAH OPEZTIAAAZ

OPIZTIKH MEAETH ANOXETEY2HZ AIKTYQN
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1. MNp6odio Tpfpa V1 =156"4"2,8 = 174,720 cm?®
2. TerapTokOKAIL V2= TTT*4 “2,8*2 Tep. =70,336 cm®
3. MAGYK: TURKOTT V3 = 19,8'4*2,8"2 Tep. = 443,520 cm?
4. KéAcupol Trupapideg Kamw V4 = 113"(7"4+3,4*3,4+\/7,4*3,4*3,4)*2"2 TEM. =74,733 cm?®
A A 5. Npoegoxf oTeptuang V5 = (3,2"4-1/2*1,4*1,2)*1,8"2 Tep. = 46,056 cm®
A8poigua = 8B08.365 cm?
3 AP
)¢ - - - - 2 8 6. AQaIpoUVTal YPOUHWOEIS KOACTATY
HE pEgo TTAGTOS 4 XA, Ko (og 3 YIA.
Mrikog GUVOAIKG V6 = 115,0*0,40,3 = 13,800 cm?®
Ovkog yutombrijpou ( 142+3+4+56) = 794,565 cm®
Bépog : Me péoo e1diké Bapoug yutooidiipou 7.2 yp/iem®
20
—;@ + B =72*0,794 dm* = 5717 kg Aaupéveral : B = 5,7kg
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2 ERGom GEMA: AP. ZXEAIQY
r QPOOIONIKOZ AAIMOZ
B OPEOTIQNIKO MAAIZIO ME KYKAIKO KAAYMMA BS
A 05-2019 XYTOZIAEPENIA BAOMIAA
E-84.1 KAIMAKA: 1:10 -1:20
ZYNTAXOHKE MA THN YNMHPEZIA
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